

三地购彩者同期擒大乐透头奖

复式玩花样 奖号这样得来

■专题撰稿 陈敏

时下,复式投注已然是擒获体彩大乐透头奖的重要利器。通过复式投注,一旦命中头奖,便能收获奖项一连串,性价比很高。在体彩大乐透第21133期开奖中,辽宁铁岭2410万、江苏苏州676万以及福建泉州674万得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,均通过复式投注命中奖号。值得一提的是,在选号方式,三地购彩者各不相同,有人从药房的显示屏上得来灵感,有人组合生日号,还有人投注“吉利号码”。

12+2 复式中 2410 万 “药房显示屏数字得灵感”

11月22日,辽宁铁岭购彩者孙先生现身省体彩中心,领走大乐透2410万元。

11月20日,在体彩大乐透第21133期开奖中,孙先生通过2张投注号码一模一样的12+2复式追加票,共中出2注1205万元一等奖及小奖一连串。

“这组号码是我路过药房时得到的灵感,因为那家药房的显示屏上写着每月‘6、7、8、9、16、17、18、19、26、27、28、29’为本店的会员日,我看到这组号码就来了灵感,想着把这组号码作为前区号码,后区的两个号码是我随机选的,这组号码我跟了3期吧,没想到真的中了!”孙先生说。

孙先生的两张中奖彩票购买



2410万得主(左)领奖

于两家不同的体彩店,他说:“我当时已经在家附近的体彩店买了一张复式票,由于工作繁忙买完之后就忘记了,所以晚上出去溜

达的时候路过另一家体彩店,就又进去买了一张,等到查看开奖结果的时候才发现自己竟然买了两张彩票。”

孙先生表示:“我几乎每期都会买,而且基本都会买小复式并选择追加,钱多的时候多买点,钱少的时候就少买点,我购彩的心态也一直很好,中了更好,没有中就当作公益了。”

“我今年6月份曾经中过一次二等奖,这回又中了一等奖,真是很幸运了。”谈及中奖心得,孙先生表示经验有两点,“首先是保持良好的心态,买彩票就不要想着中不中奖,一切交给天意;其次是选号不需要技巧,就是多观察身边关联的号码,随机选号。”

9+2 复式中 676 万 “父子生日号组合”

近日,江苏苏州郭先生现身省体彩中心,领走大乐透676万元大奖。

在11月20日开奖的大乐透21133期中,郭先生通过一张9+2复式票,中出1注669万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金676万元。

郭先生是资深彩友,之前曾中过大乐透二等奖,喜欢复式守号,通常都采用9+2复式,前区号码不变,后区会机动改号。当期,郭先生依然采用9+2复

式,前区号码“06、08、09、12、17、26、27、28、33”,后区则是“06、08”。据了解,郭先生出生在8月份,他的儿子则出生在6月份,本期号码郭先生原先打算改一下,但看到前后区号码都有他父子俩的生日号“06、08”,于是就不再变动。

当期开奖后,郭先生一举拿下一等奖及若干小奖,收获奖金676万元。



中奖彩票

8+2 复式中 674 万 “感觉吉利的数字组合”

11月22日,福建泉州购彩者施先生现身省体彩中心,领走大乐透674万元大奖。

11月20日,在体彩大乐透第21133期开奖中,施先生通过一张8+2复式票,中出1注669万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金674万元。

据了解,施先生是90后,别看年龄不大,购彩已近10年。他说,他受父亲影响,了解体彩的公

益属性后,慢慢喜欢上购彩,“我父亲也是资深购彩者,购买彩票将近二十年,曾中过十来万元奖金,我平时买的比较多的是大乐透和36选7。”

施先生回忆道,那天吃完晚饭后,他像往常一样去了体彩店,花112元买了一张复式票,“原有2注号码经常买,守了两三月没中。那天就没买,这几张号码都是我选的,因为觉得06、08吉利,所以用

这两个数字作为后区号码组合了一张复式票,没想到中了大奖。”

当晚开奖后,施先生通过手机查询开奖号码,发现自己中了一等奖,他感觉有些不可思议,激动得一晚上没休息好。

谈到奖金的使用,施先生说,他原来从来建筑方面的工作,受疫情影响,行业不太景气,正打算投资其它项目,但苦于资金不足,这笔奖金正好能帮助他重新创业。

●7星彩

两地购彩者现身领奖

“定位复式”各擒7星彩500万

定位复式法是7星彩较为常用的一种投注方式。在7星彩500万元头奖得主当中,通过定位复式法命中大奖的,不在少数。近日,山东泰安、西藏昌都分别有购彩者中出7星彩500万元头奖。两地大奖幸运儿均采用了定位复式法。

中 500 万 “奖金先存银行”



▲中奖彩票

▲500万得主领奖

近日,山东泰安购彩者王先生在妻子的陪伴下,现身省体彩中心领走7星彩500万元大奖。

11月16日,在体彩7星彩第21132期开奖中,王先生通过一张128元投入的定位复式票,中出1注500万元一等奖及小奖若干注。当期的中奖号码为106120+6。

据了解,王先生在一家公司做财务工作,平时对数字比较敏感,生活中的各类数字和号码看两眼就能记住。

谈到当天的中奖经过,王先生说:“这次中奖,我用的是‘定

位复式法’,当时看好了最后一位数字6,就先固定住第7位,其余位次结合店内的走势图、通过冷热号码的走势等,组成了一组定位复式号码,共花费128元。”

当晚开奖后发现中了大奖,王先生和妻子一起核对了好多遍。他说:“我们都太惊讶,太开心了,那天晚上,我们俩激动得彻底失眠了。”

对于奖金的支配,王先生表示,孩子长大了,用钱的地方多,奖金会先存进银行,然后再仔细规划如何使用。

中 500 万 “开车旅行回家”

11月30日,西藏昌都一位购彩者在朋友的陪伴下,现身自治区体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

11月26日,在体彩7星彩第21136期开奖中,该购彩者通过一张定位复式票,中出1注500万元一等奖及其它小奖若干注。当期的中奖号码为532705+2。

领奖时,该中奖者略微有些紧张,他表示自己从昌都驱车两

天才到这里领奖。

据了解,该中奖者购买体育彩票已有数年。他说:“当天销售员通过电话告知我中奖,听到自己中大奖后,我反复确认了两次,确定无误后第一时间与家人分享了这个好消息。”

谈及奖金的使用计划时,他说:“准备带着家人一路开车旅行回家!”

(陈敏)

●观察

7 星彩“定位复式”怎么玩?

根据7星彩的游戏规则,购彩者可以进行复式投注。复式投注包括三种形式——

前六位复式:前六位中1位或多位上选取2个及以上数字,最后一位选取1个数字;最后一位复式:前六位选取1个6位数字,最后一位选取2个及以上数字;全复式:前六位1位或多位上选取2个及以上数字,最后一位选取2个及以上数字。

7星彩复式为何需要定位?这是因为判断7星彩前六位数字是否中奖,是需要对位置的,即在前六位号码中,不仅数字要选对,位置顺序也要选对,才能中奖。

对购彩者来说,最后一位复式是最易操作的,也是容易计算投注金额的做法。前六位数字的复式,由于需

要对位置,一旦选多个数字,投注金额就会呈现倍增,因此投注时需谨慎,尽量量力而行。以前六位数字每个位置上选2个号码的复式、最后一位单选为例,投注注数为64注,单票投注金额为128元。在7星彩第21132期开奖中,

山东泰安一位购彩者便是采用这种128元的定位复式票,命中当期500万元头奖。

需要提醒的是,购彩者在探索7星彩定位复式投注乐趣的同时,应切记“理性投注,快乐购彩”的初衷。

■陈敏

